

Lactibiane Tolérance 2,5 g 30 Enveloppes

EAN: 3401579209561 **FABRICANTE:** PILEJE



Lactibiane Tolérance enveloppes est une formule à base de probiotiques des laboratoires Pileje qui contribue au bien-être digestif chez les personnes présentant une inflammation de l'intestin due à la diarrhée, des épisodes de diarrhée-constipation, des intolérances alimentaires, des allergies alimentaires, la maladie de Chron, l'intolérance au lactose, la maladie coeliaque Lactibiane Tolérance renforce, protège et rééquilibre la flore intestinale, favorisant la multiplication des bonnes bactéries dans l'intestin.

LA DESCRIPTION

Lactibiane Tolérance est un complément alimentaire des laboratoires **Pileje**, il est indiqué en cas d'i**nflammation intestinale** comme survenant en cas d'alternance diarrhée-constipation, dans la maladie de Chron, dans les intolérances alimentaires, dans l'hyperméabilité intestinale, la maladie coeliaque, le côlon irritable.

Différences entre Lactibiane Tolérance et Lactibiane Référence : **Lactibiane Tolérance** est indiqué pour l'inflammation intestinale causée par une intolérance ou une allergie alimentaire, le côlon irritable, la maladie de Chron, entre autres. En revanche, **Lactibiane Référence** est surtout indiqué dans les gastro-entérites, pour la prévention des infections et fortement indiqué en cas de constipation.

Ingrédients des sachets Lactibiane Tolérance Pileje : Agent de charge (fécule de pomme de terre), inuline de chicorée, maltodextrines de maïs, ferments lactiques. Contient 5 souches microbiotiques dosées à 4 milliards par sachet de 1 g : Bifidobacterium lactis LA303, Lactobacillus acidophilus LA201, Lactobacillus plantarum LA301, Lactobacillus salivarius LA302, Bifidobacterium lactis LA304.



